
 

 

 

消費税廃止各界連絡会が行って

いるアンケート調査で、消費税を

「引き下げるべき」が 92・8％に

達しました。そのうちの 75・7％

が「消費税は廃止」を望んでいま

す（右表）。この間、マスコミの世

論調査でも消費税減税を望む声が多数であること示

され、今回の選挙でも多くの野党が選挙公約として

打ち出しています。消費税引き下げは多数の国民が

求める緊急要求です。 

世界では 110 の国・地域が日本の消費税にあた

る付加価値税の減税を実行しています。日本でも実

現させるため、今度の総選挙で消費税減税・廃止、インボイス廃止の審判を下しましょう。 

 

 

各界連アンケートで昨年 10 月の「イ

ンボイス制度の導入による影響があっ

た」という回答は 67・5％。影響の中身

を訪ねた設問では、「経理事務負担増加」、

「未登録理由の値引・取引停止」など、

圧倒的な悪影響が広がっています（右表）。 

国民に煩雑な事務負担を押し付け、取

引関係を悪化させて、免税業者に「課税

選択、利益削減、取引停止」のいずれか

を無理やり選択させるインボイス制度は

ただちに廃止すべきです。 

消費税減税・インボイス「廃止」 

インボイスの害悪 鮮明に！ 

選択肢 回答数 回答割合（％）
消費税は廃止 578 75.7%
5% 111 14.5%
3% 49 6.4%
その他 20 2.6%
8% 6 0.8%

あなたが望ましいと思う税率は何パーセントですか？

選択肢 回答数 回答割合（％）
経理事務負担の増加 311 56.3%
消費税負担の増加 229 41.5%
未登録を理由に値引きを
求められた

138 25.0%

未登録を理由に取引が停
止された

80 14.5%

未登録の取引先に値引き
を要求した

18 3.3%

未登録の取引先との取引
を停止した

29 5.3%

インボイス実施によって
仕事（収入）が増えた

23 4.2%

その他 106 19.2%
無回答 2 0.4%

インボイス制度の実施によってどんな影響がありました
か？（複数回答）
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総選挙で審判を 
消費税「廃止」75・7％が要求——各界連アンケート調査 
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消費税率５％以下への引き下げと 

インボイス制度の廃止を求める請願 
 

〔請願趣旨〕 
長引く物価高が国民の生活を直撃しています。「食費や電気代も節約してきた。もう削る

ものがない」という状況です。中小企業の倒産も増加しています。 

岸田政権は、消費税の増税のために小規模事業者に過度な事務負担を押し付けるインボイ

ス制度を実施しましたが、世界では 109の国・地域が消費税にあたる付加価値税を減税し国

民の生活と中小業者の生業を守ろうとしています。スペインは電気代の税率を半分に引き下

げ、ポーランドやペルー、ポルトガルなどは主要な食品をゼロ％に引き下げました。ベトナ

ム政府は企業と消費者の双方にメリットがあると主張し、減税措置を延長しました。 

 政府は社会保障のためと繰り返し説明しながら税率を引き上げてきましたが、医療・介護・

年金・教育のどれをとっても国民負担は増えるばかりです。税の専門家は、大企業や富裕層

を優遇する不公平な税制を正せば消費税を廃止できる分の財源が生まれると試算しています。

消費税を引き下げて単一税率にするか廃止すれば、インボイスも必要なくなります。 

以上の趣旨から、次のことを請願します。 

 

〔請願項目〕 

１、消費税率を５％以下へ引き下げること 

２、インボイス制度を廃止すること 
 

・この署名は国会請願の目的以外には使用しません。 

消費税廃止各界連絡会（取り扱い団体                  ） 

氏    名 住  所 
名前、住所は郡や丁目、番地などを省略せず、一人ひとり

明記してください。「同上」「〃」、鉛筆使用は無効です。 
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